

В Ермаковском районе Красноярского края на месте преступления поймали шестерых чёрных нефритчиков.

Местные жители незаконно проникли на нефритовое месторождение, дисковой пилой отпилили кусок нефрита весом около десяти тонн и попытались погрузить полурагоценный камень в кузов автомобиля. В этот момент их настиг вертолёт с сотрудниками УЭБ и ПК МВД России и бойцами Росгвардии.

При проверке выяснилось, что разрешения на добывчу нефрита у подозреваемых нет. Нанесённый ущерб оценили в 11 миллионов рублей. Расследование продолжается, незаконным добытчикам грозит до четырёх лет лишения свободы.

Автор: Саша Савельева © Babr24.com КРИМИНАЛ, КРАСНОЯРСК 7050 26.05.2020, 14:39 1217

URL: <https://babr24.com/?ADE=200984> Bytes: 663 / 601 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

